

*Наша русская матрешка
Не стареет сотню лет
В красоте, таланте русском
Весь находится секрет!*



Русская матрешка

20 июня 2022 года в МБУДО «ЦДТ «Радуга» прошел мастер-класс «Творим вместе», изготовление матрешки в технике «Оригами», для детей лагерей с дневным пребыванием «Олимп», «Следопыт», «Алые паруса». Мастер-класс провела Щекочихина Елена Васильевна – педагог дополнительного образования, высшей квалификационной категории. Это мероприятие проходило в рамках года культурного наследия народов России. Матрешка является традиционным сувениром нашей страны. Многие считают, что она приносит счастье, богатство в дом и плодородие в семью.

Такую игрушку можно и не покупать, ее можно сделать своими руками из подручных средств. Елена Васильевна, познакомив воспитанников с историей возникновения символа русской культуры, предложила изготовить поделку из цветной бумаги.

Дети проявили не только свои творческие способности, аккуратность и усидчивость, но и умение помогать друг другу, для старших детей это не составило труда, а вот малышам со стороны вожатых и воспитателей требовалась помощь. Матрешка из бумаги отличается несколькими уровнями сложности – нужно было правильно совместить детали, правильно приклеить мелкие части, конечно для этого необходимо было желание, терпение и время. Такая работа не оставила равнодушным ни ребенка, ни взрослого.

Каждый ребенок унес поделку, сделанную своими руками.

Жизнь в лагере продолжается, и мы желаем всем ребятам дальнейших творческих успехов, отличного летнего настроения и активного отдыха.

